

QR-code link para o menu de Este Oeste Pizza Sushi Cafe

Cardápio Este Oeste Pizza Sushi Cafe

https://cardapio.menu
Praca Do Imperio Centro Cultural De Belem, Lisboa, Portugal
(+351)215904358 - http://www.gruposushicafe.pt/









Neste site você encontra o cardápio completo do Este Oeste Pizza Sushi Cafe de Lisboa. Atualmente, 14 pratos e bebidas estão disponíveis. Para ofertas variadas, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. Em agradável tempo, podes até comer ao ar livre ser servido, e tem grátis Wlan. Os espaços no local são acessíveis e, portanto não são um problema para convidados com cadeira de rodas ou deficiências físicas. Deliciosos Sushi (por exemplo, Maki e Sashimi), bem como em muitas adicionais variações, são preparados para você por Este Oeste Pizza Sushi Cafe de Lisboa, com ingredientes frescos como peixe, vegetais e carne, os clientes do restaurante também levam em consideração a abrangente variedade de variadas especialidades de café e chá, que o restaurante oferece. Se ainda quiser algo sobremesa para terminar, o Este Oeste Pizza Sushi Cafe não decepciona com a sua extensa seleção de sobremesas, não percas a oportunidade de consumir a saborosa pizza, que é preparada de acordo com um método original e acabada de sair do forno.

Cardápio Este Oeste Pizza Sushi Cafe



Aperitivos

CREMA DI POMODORO

Menus de sushi

SUSHI

Sonstiges

SASHIMI

Cocktail

MARGARITA

Café

CAFÉ

Restaurant category

ITALIANO

Os pratos são preparados com estes ingredientes

TOMATE

MASSA MUSSARELA

Pizza



Estes tipos de pratos são servidos

MASSA

SOBREMESAS

PIZZA

Cardápio Este Oeste Pizza Sushi Cafe



Este Oeste Pizza Sushi Cafe

Praca Do Imperio Centro Cultural De Belem, Lisboa, Portugal Horário de abertura:
Domingo 12:30-23:30
Segunda-feira 12:30-23:30
Terça-feira 12:30-23:30
Quarta-feira 12:30-23:30
Quinta-feira 12:30-23:30
Sexta-feira 12:30-24:00
Sábado 12:30-24:00

